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PRÍLOHA II – Finančné a zmluvné pravidlá 

 

I.   Úvod 

Školiace a kooperačné aktivity, tzv. TCA (z angl. Training and Cooperation Activities), sú 

nástrojom národných agentúr na podporu plnenia cieľov a priorít programu Erasmus+. 

Cieľom je priniesť pridanú hodnotu a vyššiu kvalitu pri celkovej implementácii programu, a 

tak prispieť k zvýšeniu dopadu programu na systémovej úrovni. Školiace a kooperačné 

aktivity organizujú národné agentúry v krajinách programu pre všetky sektory vzdelávania, 

pričom cieľové skupiny a témy sú rôznorodé. TCA aktivity môžu byť kontaktné semináre, 

tematické semináre alebo študijné návštevy. 

Táto príloha dopĺňa pravidlá pre používanie grantu v rámci školiacich a kooperačných aktivít 

v rámci programu Erasmus+ tak, ako je uvedené v zmluve.  

 

II. Proces podpisu zmluvy 

Prihláška sa zasiela v elektronickej forme vyplnením formuláru na stránke 

www.erasmusplus.sk do termínu, ktorý je zverejnený v ozname o konaní konkrétnej školiacej 

a kooperačnej aktivity. 

Prihlášku vypĺňa žiadateľ, ktorý je povinný informovať štatutárneho zástupcu organizácie o 

svojej plánovanej účasti na konkrétnej školiacej a kooperačnej aktivite a s Finančnými 

a zmluvnými pravidlami. Po schválení prihlášky bude uzatvorená zmluva medzi štatutárnym 

zástupcom organizácie žiadateľa a národnou agentúrou. 

 

III. Finančné pravidlá 

Rozpočet školiace a kooperačné aktivity je založený na kombinácii reálnych nákladov 

a paušálnych súm. Oprávnenými nákladmi sú náklady priamo súvisiace s účasťou účastníka 

na stanovenej školiacej a kooperačnej aktivite, t. j.: 

a) Cestovné náklady a víza  

b) Pobytové náklady vrátane komplexného poistenia 

c) Účastnícky poplatok 

d) Mimoriadne náklady 

e) Podpora na špeciálne potreby 

 

Maximálna výška grantu zo zdrojov EÚ je 95 % zo schválených oprávnených nákladov na 

aktivitu.  

Pre potreby stanovenia záverečnej výšky oprávnených reálnych nákladov a grantu je príjemca 

povinný predložiť spolu so záverečnou správou originály požadovaných podporných 

dokumentov. 

http://www.erasmusplus.sk/
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a) Cestovné náklady a víza 

Cestovné náklady sú založené na princípe reálnych nákladov. Pri plánovaní cesty je potrebné 

rátať s ekonomicky výhodnými sadzbami cestovného. Maximálna výška grantu na cestovné 

náklady je 1 000 EUR. 

Cestovné náklady pokrývajú cestu z miesta bydliska do miesta konania aktivity a späť vrátane 

miestnej dopravy napr. z hotela na miesto konania aktivity. Doprava taxíkom je povolená vo 

výnimočných prípadoch, resp. v čase nočného pokoja medzi 22:00 – 6:00 hod.. V prípade 

cesty osobným autom, povolené oprávnené náklady sú do výšky ceny lístka 1. triedy (vlak, 

autobus). V takom prípade účastník predloží doklad o cene lístka.  

V prípade, že účastník cestuje do krajiny, kde sú potrebné víza, náklady je možné zahrnúť do 

rozpočtu na aktivitu. 

Podporné dokumenty: účtovný denník analytickej evidencii na projekt, uhradené faktúry, 

doklady z registračnej pokladnice, cestovné lístky, palubné lístky a pod.  

b) Pobytové náklady 

Pobytové náklady zahŕňajú náklady na ubytovanie a stravu počas pobytu v zahraničí. Výška 

stravného sa vypočítava na obdobie trvania samotnej aktivity v súlade s aktuálnymi sadzbami 

uvedenými v zákone o cestovných náhradách 283/2002 Z.z. s možnosťou pridať 1 deň na 

cestu bezprostredne pred a po ukončení aktivity, t. j. max. 2 dni okrem dní trvania samotnej 

aktivity.  

V prípade, že účastník využije tzv. „zelené cestovanie“, ktoré má za následok dlhší čas 

prepravy na miesto konania alebo naspäť, je možné požiadať až o maximálne 4 dni na cestu,  

t. j. max. 2 dni pred konaním aktivity a max. 2 dni po konaní aktivity. Náklady na poistenie 

budú tiež považované za oprávnené náklady. Maximálna výška grantu na ubytovanie je 

určená na základe skupín krajín podľa výšky životných nákladov podľa tabuľky č.1..  

Tabuľka č.1 

Max. výška grantu na  

ubytovanie za noc 

Skupina Krajiny 

150 eur 3 

Bulharsko, Česká republika, Estónsko, Chorvátsko, Litva, 

Lotyšsko, Maďarsko, Poľsko, Rumunsko, Severné 

Macedónsko, Slovensko, Slovinsko, Srbsko, Turecko. 

180 eur 2 
Belgicko, Cyprus, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Malta, 

Nemecko, Portugalsko, Rakúsko, Španielsko, Taliansko 

220 eur 1 
Dánsko, Fínsko, Írsko, Island, Lichtenštajnsko, 

Luxembursko, Nórsko, Švédsko. 

 

 

UPOZORNENIE: V prípade, že sú náklady na ubytovanie a stravu počas trvania aktivity 

zahrnuté v účastníckom poplatku, nie je možné plánovať pobytové náklady na dni aktivity. 

Pobytové náklady sa vtedy počítajú iba na dni cesty, a to v súlade so zákonom č. 283/2002 

Z.z. 
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Podporné dokumenty: účtovný denník analytickej evidencii na projekt, potvrdenie o účasti na 

aktivite v zahraničí podpísané prijímajúcou organizáciou, na ktorom sa uvádza meno 

účastníka, účel aktivity v zahraničí, ako aj dátum začiatku a ukončenia aktivity; uhradené 

faktúry, hotelové účtenky, kópia zmluvy o poistení, potvrdenie o úhrade poistenia a pod. 

  

c) Účastnícky poplatok na školiace a kooperačné aktivity 

Účastnícky poplatok na školiace a kooperačné aktivity, ak bol žiadaný a schválený, sa 

pokladá za oprávnený náklad.  

Podporná dokumentácia: potvrdenie o účasti na aktivite v zahraničí podpísané prijímajúcou 

organizáciou, na ktorom sa uvádza meno účastníka, účel aktivity v zahraničí, ako aj dátum 

začiatku a ukončenia aktivity; účtovný denník analytickej evidencii na projekt, uhradená 

faktúra a rozpis, čo daný poplatok zahŕňa.  

d) Mimoriadne náklady 

Náklady vynaložené na testovanie účastníkov školiacej a kooperačnej aktivity na Covid-19 

pred, počas a po aktivite sú oprávneným nákladom.  

Podporné dokumenty: doklad o úhrade súvisiacich nákladov na základe faktúr špecifikujúcich 

názov a adresu inštitúcie vystavujúcej faktúru, sumu, menu a dátum vystavenia faktúry, 

účtovný denník analytickej evidencii na project. 

e) Podpora na špeciálne potreby  

Grant na podporu na špeciálne potreby je oprávneným nákladom, ak bol žiadaný a schválený 

národnou agentúrou. Grant pokrýva náklady nevyhnutné na účasť účastníka na aktivite, ak nie 

sú pokryté v cestovných a pobytových nákladoch.  

Podporné dokumenty: kópia preukazu ŤZP, faktúry, účtovný denník analytickej evidencii na 

projekt , účtovné doklady a pod.  

 

IV. Doplňujúce pravidlá 

 

a) Presuny medzi položkami: Príjemca je oprávnený presunúť finančné prostriedky 

medzi rozpočtovými položkami cestovné náklady a pobytové náklady.  

 

b) Pri prepočte na iné meny ako euro, vynaložené náklady príjemca prepočíta podľa 

svojich bežných účtovných postupov. 

 

c) Na základe záverečnej správy, predložených podporných dokumentov a potvrdenia 

o účasti, finálna výška grantu bude predstavovať maximálne 95 % z výšky oprávnených 
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reálnych nákladov, maximálne však do výšky čiastky stanovenej v zmluve o poskytnutí 

grantu. V prípade, že oprávnené reálne náklady budú nižšie ako čiastka stanovená v zmluve, 

grant bude uhradený maximálne do výšky 95 % oprávnených reálnych nákladov.  

 

d) Dofinancovanie nákladov spojených s účasťou na aktivite zo strany príjemcu nesmie 

pochádzať z iných zdrojov EÚ. 

 

e) Príjemca podlieha kontrolám a auditom, ako to stanovuje Sprievodca programom 

Erasmus+ pre Výzvu na príslušný rok. 

 


